



Estado de Santa Catarina

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE RIOS

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 007/2023

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 007/2023

O Prefeito Municipal de Entre Rios, Estado de Santa Catarina, Senhor **JOÃO MARIA ROQUE**, no uso das suas atribuições legais e de conformidade com o art. 37, II, da Constituição Federal, Lei Orgânica do Município, **TORNA PÚBLICO**, para o conhecimento dos interessados, a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 007/2023**, nos seguintes termos: **CONSIDERANDO**, os *Princípios da Autotutela, da Legalidade, da Impessoalidade, da Moralidade e da Publicidade inseridos na Constituição Federal*,

CONSIDERANDO a possibilidade que a Administração Pública possui de anular ou revogar seus próprios atos com fundamento nas Súmulas 346 e 473 do STF, *in verbis* “**Súmula 346.** A Administração pode declarar a nulidade dos seus próprios atos”; e, “**Súmula 473.** A administração pode anular seus próprios atos quando eivados de vícios que os tornem ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revogá-los por motivos de conveniência e oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e ressalvada, em todos os casos, a apreciação judicial” E,

CONSIDERANDO que é dever fundamental do ente municipal corrigir e disponibilizar os dados completos e corretos para o bom andamento e lisura do Concurso Público;

1. DETERMINA:

2. ONDE SE LÊ:

2.3 - Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função:

CARGO E CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA	VENCIMENTO R\$
TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40 horas	01	Ensino Médio Completo	3.522,17

3 . LEIA-SE:

3.1 Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função:

CARGO E CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA	VENCIMENTO R\$
TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40 horas	01	Ensino Médio Completo com registro no respectivo Conselho Profissional - COREN	3.522,17

4. Fica incluído, no ítem 2.3 do Edital de Concurso Público 07/2023 o cargo de **Motorista de Ambulância**, com respectiva descrição que segue:



Estado de Santa Catarina

PREFEITURA MUNICIPAL DE ENTRE RIOS

CARGO E CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	HABILITAÇÃO MÍNIMA	VENCIMENTO R\$
MOTORISTA DE AMBULÂNCIA 40 horas	01	Alfabetizado, Curso de Condutores de Veículos de Emergência e Carteira de habilitação "B" ou "C"	1.960,05

5. São atribuições do cargo de Motorista de Ambulância: Dirigir ambulâncias e outros veículos destinados ou utilizados no transporte de pacientes, em casos emergenciais ou encaminhamentos a tratamento especializado, conforme determinações superiores, com absoluta observância das normas e legislação de trânsito, promover a manutenção preventiva do veículo e dos seus componentes indispensáveis e acessórios, inclusive sua limpeza; auxiliar os mecânicos nos serviços de recuperação e manutenção, na Garagem de Máquinas; executar outros serviços na respectiva repartição, sempre que o veículo estiver fora de ação por motivo de recuperação, por motivos climáticos ou quando não houver a necessidade de sua utilização, ; auxiliar em outras atividades e serviços do órgão de Saúde e por ordens superiores conforme a necessidade ou o caso.

6. O conteúdo Programático da Prova Objetiva é aquele previsto no **ANEXO I** do Edital de concurso Público 07/2023.

7: ONDE SE LÊ:

8.1 – À prova prática serão submetidos todos os concorrentes à vaga do cargo de Operador de Trator de Pneu, Operador de Retroescavadeira, Operador de Rolo Compactador, Motorista de Caminhão e Motorista de Veículos leves e utilitários.

8. LEIA-SE:

8.1 – À prova prática serão submetidos todos os concorrentes à vaga do cargo de Operador de Trator de Pneu, Operador de Retroescavadeira, Operador de Rolo Compactador, Motorista de Caminhão, Motorista de Veículos leves e utilitários e **Motorista de Ambulância**.

9. As demais cláusulas e Anexos do Edital 007/2023, permanecerão inalteradas.

9.1. Esta PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 007/2023 entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Prefeito Municipal de Entre Rios-SC, 19 de maio de 2023.

JOÃO MARIA ROQUE

Prefeito Municipal

REGISTRE-SE E PUBLIQUE